

Пищекомбинат Юрьянского райпо стал финалистом X Всероссийского конкурса «Лучший хлеб России»



**КИРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
В ЧИСЛЕ РЕГИОНОВ, ГДЕ ПЕКУТ
САМЫЙ ВКУСНЫЙ ХЛЕБ**

Предприятия потребительской кооперации Кировской области при поддержке регионального правительства и Кировского областного союза потребительских обществ приняли участие в X Всероссийском конкурсе «Лучший хлеб России-2019».

Организаторы конкурса – Российский Союз Пекарей, Центросоюз Российской Федерации, Международная промышленная академия и Санкт-Петербургский институт управления и пищевых технологий.

Всего участие в конкурсе «Лучший хлеб России-2019» приняли 66 хлебопекарных предприятий из разных регионов страны, в том числе крупные, средние индустриальные хлебозаводы и малые пекарни. Кировскую область на конкурсе представили хлебокомбинаты Юрьянского, Нолинского, Зуевского и Уржумского районных потребительских обществ. Все предприятия представили на объединенном стенде широкий ассортимент хлебобулочных изделий.

Кроме того, в этом году для предприятий и организаций потребительской кооперации,

участвующих в конкурсе «Лучший хлеб России - 2019», дополнительно был учрежден конкурс Кубок Качества Центросоюза.

Так, по результатам конкурсов пищекомбинат Юрьянского района стал финалистом X Всероссийского конкурса «Лучший хлеб России». ООО «Хлеб» Уржумского потребительского общества заняло третье место в конкурсе Кубок качества Центросоюза, а также стало обладателем двух малых кубков и дипломов третьей степени X Всероссийского конкурса «Лучший хлеб России».

Зуевский хлебокомбинат – обладатель Малого кубка и Диплома второй степени Всероссийского конкурса. Предприятие «Нолинский хлеб» стало обладателем трех малых кубков и дипломов первой, второй и третьей степени Всероссийского конкурса.

Пресс-центр Правительства Кировской области